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AKCE USKUTEČNĚNÉ V PRŮBĚHU ŠKOLNÍHO ROKU 2021/2022 
 

ZÁŘÍ 2021 
 
Slavnostní zahájení školního roku 

Datum: 1. 9. 2021 

     Nový školní rok byl slavnostně zahájen před školou za přítomnosti pana starosty, 

rodičů žáků, pracovníků školy a žáků. 

     Na úvod pronesl několik slov nový pan ředitel Lubomír Fiala a starosta obce pan 

Josef Gajdošík. 

     Následovalo přivítání nových prvňáčků. Ti od žáků 9. třídy dostali zářivě žluté kšil-

tovky. Poté se prvňáčci přemístili v doprovodu své třídní učitelky paní Petry Plundrákové 

do své třídy, kde prožili svou první opravdovou vyučovací hodinu. 

     Krátce ve svých třídách pobyli i ostatní žáci. 
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Přespolní běh 

Datum: 29. 9. 2021 

     Dne 29. 9. 2021 se vybraní žáci II. stupně vydali reprezentovat naši školu v přespol-

ním běhu, který se konal v areálu Městského lesíka ve Znojmě. 

     Zúčastnila se dvě družstva děvčat a dvě družstva chlapců, vždy po šesti závodnících 

v kategorii mladších a starších. Délka tratě byla 1 800 m, pouze kategorie starších žáků 

běžela 2 800 m. Nejlépe se umístili starší chlapci, kteří vybojovali krásné 5. místo. 

Do hodnocení se započítávaly výsledky čtyř nejlepších závodníků z jednotlivých druž-

stev. 

 
 
 
Naši školu reprezentovali tito žáci a žákyně: 

I. kategorie - mladší žákyně (6. a 7. třída) – Sofie Brychtová, Natálie Marešová, Martina 

Matochová, Tereza Tosecká, Markéta Dvořáková a Barbora Badinská 

 

II. kategorie - mladší žáci (6. a 7. třída) – Benjamín Čuport, Adam Juhaňák, Petr 

Demek, Daniel Lelovský, Roman Lelovský a Jan Mész 

 
III. kategorie - starší žákyně (8. a 9. třída) – Alexandra Gebová, Lenka Cholevová, 

Simona Konyáriková, Tereza Vaneková a Šárka Zábojníková 

 

IV. kategorie - starší žáci (8. a 9. třída) – Martin Landa, Nguyen Tien Thanh, Matyáš 

Sýkora, Daniel Kuřák, Lukáš Matuška a Daniel Urban 
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ŘÍJEN 2021 

 

Cesta chleba na náš stůl – 1., 2. a 3. třída 

Datum: 7. 10. 2021 

     Jakou cestu musí malinkaté zrníčko projít, než se dostane v podobě chleba na náš 

stůl? Nejen na tuto otázku dostali odpověď žáci 1., 2. a 3. třídy při návštěvě Ekocentra 

Trkmanka. 

     Děti se seznámily s živou proměnou obilí od zrníčka až po upečení chleba. Co 

všechno potřebuje zrníčko k tomu, aby vyrostlo v pevný klas? Co se s klasem dále děje? 

Jaké máme druhy obilí a k čemu se využívají? Co všechno se dá upéct? 
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     Všichni si upekli tzv. „chlebánky“, aby zjistili, že i pečení chleba a vše kolem toho, 

není zas tak jednoduché. 

 
 
 
Online přednáška HIV/AIDS – 8. a 9. třída 

Datum: 20. 10. 2021 

     Na přelomu měsíce října a listopadu byla pro žáky 8. a 9. ročníku připravena online 

řízená beseda na téma HIV/AIDS. 

     Tuto besedu nám nabídla ČESKÁ SPOLEČNOST AIDS POMOC, z. s., která se zabývá 

pomocí jedincům s touto infekční nemocí a virem.   

     Pan lektor žáky seznámil s historií viru a nemoci, která se poprvé v ČSSR objevila 

v roce 1985. V roce 2000 přišel profesor Antonín Holý na trh s lékem (Viread, Truvada, 

Atripla), který mu schválili v americkém výzkumném ústavu.  

     Žáci byli seznámeni s problematikou této infekční nemoci AIDS a viru HIV, která se 

přenáší různými způsoby. V jednotlivých IT stránkách jim byla celá problematika vy-

světlena, jak se preventivně chránit. Přednáška byla velmi poučná, obohacena o obrázky 

a kazuistické příběhy. 
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Branný den 

Datum: 21. 10. 2021 

     Z důvodu přerušení dodávky elektrického proudu v naší obci byl uspořádán pro žáky 

naší školy tzv. branný den.  
 
ŠIPKOVANÁ 

     V rámci branného dne si žáci 1., 2. a 3. třídy zahráli šipkovanou s hledáním pokladu. 

Děti z 3. třídy připravily cestu s úkoly, na jejímž konci byl ukrytý poklad.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VLASTIVĚDNÁ EXKURZE DO HRÁDKU 

     Tento den se žáci 4. a 5. třídy vydali na poznávací vlastivědnou exkurzi „Památky 

obce Hrádek“. 

     Vyrazili cestou od školy jižně podél kanálu až do obce Hrádek. Zastavili se na ná-

městí v Hrádku, kde stojí mariánský sloup z roku 1747, odtud pak pokračovali cestou 

kolem vinných sklepů až ke kapli svaté Anežky České směrem na Jaroslavice. Poté se 

vrátili zpět k baroknímu kostelu svatého Petra a Pavla, kterému náleží hřbitov, fara, 

farská zahrada a kaple svatého Jana Nepomuckého. Nejvýznamnější památkou obce je 

románská rotunda z roku 1046, která stojí u kostela. 
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PĚCHOTNÍ SRUB „ZÁVORA“ 

     Žáci 6. - 9. třídy vyrazili za vojenskou historií. Jejich cílem byl pěchotní srub MJ-S 

15 „Závora“, který se nachází nedaleko Dyjákovic. 

     Pěchotní srub byl postaven v rámci československého předválečného opevnění. Do-

stavěn a plně uveden do provozu byl až po válce. Armáda tento objekt využívala až 

do devadesátých let. Dnes na objektu probíhá rekonstrukce, která má návštěvníkům 

ukázat dobové vybavení a výzbroj. 

     Objektem žáky provedl pan Lukáš Gründel, který ochotně odpovídal na zvídavé 

otázky našich žáků. 
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Adaptace třídy a kolektivu – 6. třída 

Datum: 22. 10. 2021 

     Na páteční dopoledne byla pro žáky 6. třídy připravena řízená beseda na téma „Adap-

tace třídy a kolektivu“, kterou přednášely lektorky z PPP Znojmo.  

     Žáci se formou hry, popisků a kresby učili, jak se vzájemně poznávat, komunikovat, 

být k sobě tolerantní, upřímní a vstřícní. Zůstat na pustém ostrově a vzít si s sebou to 

nejdůležitější byla opravdu zábava. Někdo si chtěl vzít supermarket, telefon, další zají-

mavé a potřebné věci. Besedy byla přítomna i paní třídní učitelka 

a školní metodik prevence.  

     Na závěr byla diskuze s paní třídní učitelkou, kde žáci vyjádřili své dojmy. 
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Dlabání dýní – 7. třída 

Datum: 25. 10. 2021 

     I letos se naši žáci podíleli na organizaci Dýňové stezky, kde působili na jednotlivých 

stanovištích, ale také tím, že v rámci předmětu pěstitelství vyřezávali dýně.      
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LISTOPAD 2021 

 

Prezentace školy - SOU Přímětická – 9. třída 

Datum: 8. 11. 2021 

     Dne 8. 11. 2021 se na naší škole uskutečnila beseda se zástupci „SOŠ Přímětická“ 

pro žáky 9. ročníku. 

     Za přítomnosti paní mistrové, naší bývalé žákyně Aničky Šnajdrové a jejího spolu-

žáka Petra se měli možnost naši žáci seznámit formou prezentace s náplní jednotlivých 

studijních a učebních oborů vyučovaných na této znojemské škole a s dalším jejich 

uplatněním v praxi. 

     Beseda splnila účel, žáci byli nadšeni, prezentace - beseda se jim líbila. 
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PROSINEC 2021 
 

Les na podzim – 2. stupeň 

Datum: 3. 12. 2021 

     „Les na podzim“ byl název besedy s panem lesníkem, které se zúčastnili žáci 6. – 9. 

třídy v rámci environmentální výchovy. Besedu si pro žáky připravila příspěvková orga-

nizace Městské lesy Znojmo. 

    Prvním tématem besedy byl kůrovec a jeho negativní vliv na stromy. V další části se 

žáci seznámili s podzimním zalesňováním, ochranou sazenic před zvěří, přípravou 

stromů a zvířátek na zimu. Nechybělo ani přiblížení profesí lesník a myslivec. 

     Beseda byla doplněna řadou názorných ukázek a veselými příhodami z lesa. 

     Velké poděkování patřilo panu Ondřeji Benešovskému za poutavé vyprávění, které 

se žákům moc líbilo. 
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O vánoční hvězdě – 3. třída 

Datum: 8. 12. 2021 

     Ve středu 8. 12. 2021 se žáci 3. třídy vypravili na výlet do Jihomoravského muzea ve 

Znojmě. Zde byl pro ně připravený program „O vánoční hvězdě“. 

     Děti si společně vyrobily hvězdu, která neodmyslitelně patří k vánočním svátkům. 

Seznámily se s příběhem, který popisuje původ hvězdy na vánočním stromečku, a pro-

hlédly si různé druhy betlémů. 

     Celý výlet byl zakončen nákupem různých dobrot. 
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Tvořivé Vánoce - Znojmo – 1. třída 

Datum: 17. 12. 2021 

     Dne 17. 12. 2021 si žáci 1. třídy naplánovali výlet do Jihomoravského muzea do 

Znojma, kde se zúčastnili výukového programu - „Tvořivé Vánoce“.  
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Poděkování panu Tomáši Juhaňákovi – 4. třída 

Datum: prosinec 

     Žáci 4. třídy poděkovali panu Tomáši Juhaňákovi za vánoční stromeček. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poděkování Ježíškovi 

Datum: 20. 12. 2021 

     Děti 1., 2., 3. a 4. třídy poděkovaly Ježíškovi za dáreček v podobě stavebnice LEGO. 

Všechny děti z dárečku byly nadšené a nejraději by si s ním hrály stále. Na fotkách se 

přesvědčíte, jak jsou děti tvořivé. 
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LEDEN 2022 
 
My tři králové – 1. stupeň 

Datum: 6. 1. 2022 

     Naši králové z I. stupně navštívili ve čtvrtek 6. ledna místní kostel. 

Děti si vyslechly zajímavé vyprávění pana faráře o ukončení vánočního období, ke kte-

rému se váže svátek Tří králů. Prohlédly si vánočně vyzdobený kostel a betlém. 

     Největší zážitek měly děti z výstupu na kůr po točitých schodech. 
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Šetření klimatu – 4. a 5. třída 

Datum: 30. 1. 2022 

     Ve dnech 29. a 30. 1. 2022 probíhal ve 4. a 5. třídě preventivní program ŠETŘENÍ 

TŘÍDNÍHO KLIMATU. 

     Žákům přednášely lektorky z Pedagogicko – psychologické poradny ze Znojma, které 

měly pro žáky připravený zajímavý program.  
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     Preventivní program probíhal za asistence třídního učitele a školního metodika pre-

vence. První část byla pozorování třídy, dále co se nám líbí a nelíbí v naší kmenové třídě, 

kamarádský dotazník a společenská hra KOMPOT. 

 

 

Mapa světa - skládání puzzle – 2. stupeň 

Datum: leden 2022 

     Žáci 2. stupně si vyzkoušeli skládání mapy světa v co nejkratším čase. Ve třídách se 

rozdělili do skupinek a soutěž mohla začít. 

     Výsledky jsou v přiložené tabulce. 
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ÚNOR 2022 

 
Návštěva kostela – 7. třída 

Datum: 22. 2. 2022 

     V rámci hodiny dějepisu žáci 7. třídy navštívili zdejší kostel svatého Michaela. Po 

návštěvě interiéru, kde zhlédli vnitřní prostory, se také podívali na svět z ptačí perspek-

tivy, protože se byli podívat do věže tohoto kostela. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



23 

 

BŘEZEN 2022 

 
Preventivní program ŠIKANA – KYBERŠIKANA – 8. třída 

Datum: 1. 3. 2022 

     V úterý 1. 3. 2022 v rámci výchovně vzdělávací činnosti měli žáci 8. třídy preventivní 

program na téma: ŠIKANA - KYBERŠIKANA. Řízenou besedu vedly lektorky z PPP Zno-

jmo.  

     Žáci pracovali individuálně i ve skupinách. Byly pro ně připraveny různé materiály, 

které jim pomohou zvládnout a vysvětlit pojem těchto slov a zabránit rizikovému cho-

vání. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



24 

 

Zayferus – ukázka dravců pro školy 

Datum: 25. 3. 2022 

     V pátek 25. 3. 2022 se žáci vydali na místní fotbalové hřiště, kde je čekala přehlídka 

dravců. Environmentální výukový program si pro žáky připravila společnost Zayferus. 

     V první části programu si žáci prohlédli vystavené dravce a vyslechli řadu zajímavých 

informací o jednotlivých zástupcích. Pozorní posluchači se potom zapojili do soutěží 

s odměnami.  

     Po krátkém a poučném výkladu začaly lety. Dravci lovili věrné makety své přirozené 

kořisti. 

     Petr a Alois si mohli dravce zavolat na ruku a velice zblízka si je i prohlédnout. Zají-

mavostí letošního programu byla i nečekaná přítomnost místních dravců.  

 

 

Skořápkovníky u malé školy 

Datum: 31. 3. 2022 

    K jarní velikonoční náladě přispěly skořápkovníky, které ozdobily vyfouknutými va-

jíčky děti 1., 2., 3. a 4. třídy před malou školou. 
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DUBEN 2022 

 
Florbalový turnaj ve Znojmě 

Datum: 4. 4. 2022 

     V pondělí 4. 4. 2022 se děti z florbalového kroužku pod vedením externího pracov-

níka ze Střediska volného času ve Znojmě pana Rostislava Součka zúčastnily turnaje 

ve Znojmě. Na turnaji, který byl pro mladší kategorii (do 5. třídy), bojovalo 9 hráčů 

a hráček. 

     V prvním utkání zvítězily Dyjákovice drtivě proti týmu Mediflorbal, ve druhém změ-

řily síly s favoritem turnaje. Po nepovedeném začátku dokázaly soupeře potrápit, ale 

nakonec ZŠ náměstí Republiky přece jen zvítězila. 

     Ve třetím utkání nastoupily Dyjákovice proti další velké znojemské škole, a to ZŠ 

JUDr. Josefa Mareše. Soupeř začal lépe a vedl dokonce 7:3. Dyjákovičtí se však nevzdali 

a po změnách v sestavě dokázali vyrovnat. Těsně před koncem však přišlo rozhodnutí 

a soupeř o jedinou branku zvítězil. 

     V posledním utkání proti ZŠ Prokopa Diviše z Přímětic naši zvítězili 11:0 a celkově 

skončili na 3. místě. 

     Za výkony si zaslouží velkou pochvalu celý tým. Speciálně je nutno vyzdvihnout vý-

kon brankáře Vojty Kutláka a nejlepšího střelce Marka Vítka. 

 

Sestava: Vojta Kutlák – Aleš Doležálek, Markéta Száková, Kateřina Landová, Da- 

              niel Chlachula, Marek Vítek, Patrik Táborský, Matěj Dojčar, Josef Roth. 
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Velikonoce – projektový den – 5. třída 

Datum: 7. 4. 2022 

     Velikonoce jsou nejvýznamnějším křesťanským svátkem, oslavou zmrtvýchvstání Je-

žíše Krista. Jsou obdobím lidových tradic spojených s vítáním jara. 

     Čtvrteční ranní výuku žáci 5. třídy začali projektovým dnem Velikonoce – tradice, 

zvyky a obyčeje. Tyto křesťanské svátky si připomněli krátkým dokumentem, ale pře-

vážně se zaměřili na knihu Josefa Lady Český rok – symboly spojené s jarní tradicí 

(kraslice, pomlázka, beránek, mazanec, jidáše, říkadla a další). Zároveň nezapomněli na 

dlouholetou spolupráci se školou v rakouském Wulzeshofenu. Jako poděkování za je-

jich dárky pro žáky a učitele jim poslali plakát „Veselé Velikonoce“ a vytvořili veliko-

noční přáníčka.  
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Velikonoční výzdoba 

Datum: 7. 4. 2022 

     Dne 7. dubna 2022 vytvořily děti z kroužku "Angličtina formou hry" pod vedením 

paní Ing. Hany Galetové před malou školou velikonoční dekoraci. Zapojily fantazii, pra-

covitost a moc se jim výzdoba povedla.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Florbalový turnaj - Břežany 

Datum: 9. 4. 2022 

     V sobotu 9. 4. 2022 se v Břežanech uskutečnil florbalový turnaj, kterého se zúčast-

nily děti z kroužku Florbal Dyjákovice. 

     V mladší kategorii nejprve hráči a hráčky nestačili na Tasovice, poté remízovali 

s celkem z Hrušovan nad Jevišovkou a porazili 5:0 Černé Jestřáby z Miroslavi. Do vyřa-

zovacích bojů postoupily Dyjákovice z 2. místa a utkaly se o postup do finále opět s tý-

mem Hrušovan. Bojovaly statečně, ale po těsné prohře 1:2 si zahrály pouze o 3. místo. 

V tomto posledním utkání jim došly síly a obsadily konečné 4. místo 
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     Starší hráči změřili v základní části síly se stejnými soupeři a po porážkách od Ta-

sovic a Hrušovan zvítězili nad týmem z Miroslavi. Po 3. místě v tabulce se utkali v semi-

finále s týmem Hrušovan a stejně jako mladší kolegové těšně prohráli. Zápas o konečné 

3. místo nakonec lépe zvládla Miroslav a pro Dyjákovice to znamenalo opět 4. místo 

v turnaji. 

   

 

 

 

 

 

 

Les nás baví 

Datum: 11. 4. 2022 

     Žáci 6. a 7. třídy se zapojili do 2. ročníku výtvarné soutěže „Les nás baví“, kterou 

společně organizují Městské lesy Znojmo a Městská knihovna Znojmo. 

     Slavnostní vyhlášení proběhlo 22. 4. 2022 u příležitosti oslav Dne Země v areálu 

Beach Clubu u Louckého kláštera ve Znojmě, kde ceny vítězům předal ředitel Městských 

lesů Znojmo ing. Zdeněk Trojan a ředitelka Městské knihovny Znojmo Mgr. Jana Siko-

rová.  

     Na pěkném 2. místě se umístila žákyně 6. třídy Sofie Brychtová se svým obrázkem 

srnek. Vybrané práce byly vystaveny v KAFE U Radnice, v Městské knihovně ve Znojmě 

a v Domově pro seniory. 
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Zápis dětí do 1. třídy 

Datum: 12. 4. 2022 

     V úterý 12. 4. 2022 se konal zápis dětí do 1. třídy. Po společném zahájení zahrály 

děti ze školní družiny pohádku O vepříku a kůzleti a rozdaly všem dětem malý dáreček. 

Budoucí školáci se zodpovědně vrhli do plnění úkolů, které pro ně byly připraveny. 

Všem dětem se dařilo. Za odměnu si odnesly domů pohádkovou knihu.  

     Těšíme se na ně v září, kdy nastoupí do 1. třídy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velikonoční dopoledne na 1. stupni 

Datum: 13. 4. 2022 

     Ve středu 13. 4. 2022 bylo pro děti 1., 2., 3. a 4. třídy připraveno velikonoční dopo-

ledne.  

     Děti byly rozděleny do skupin, které prošly třemi dílnami. Vyráběly velikonoční 

přání, luštily velikonoční tajenky s křížovkami a počítaly velikonoční příklady. Venku 

děti hledaly ukrytá velikonoční vajíčka a svými kresbami křídou na chodník velikonočně 

vyzdobily prostory před malou školou. 
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Včela medonosná - beseda 

Datum: 25. 4. 2022 

     Žáci 2. stupně se zúčastnili besedy o včele medonosné, kterou si pro ně připravil pan 

Ing. František Texl. 

     V úvodu besedy žáky seznámil s historií včelaření, významem včely medonosné a po-

můckami včelaře. Následoval život v úlu, vývoj včelstva, postavení a funkce královny, 

trubců, dělnic, ……  

     V závěru besedy nechyběly informace o včelích produktech - vosku, mateří kašičce, 

propolisu, medu, včelím jedu a jejich významu pro člověka. 

     Děkujeme panu Texlovi za velmi zajímavé a poutavé vyprávění o životě včel. 

     Žáci si doplnili toto téma svými fotografiemi včel, úlu, pomůcek včelaře a vypracova-

nými projekty na téma „Význam a život  včel“. 
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Branný den - 2. stupeň 

Datum: 28. 4. 2022 

     Čtvrteční dopoledne 28. 4. 2022 se žáci 7., 8. a 9. třídy účastnili projektového dne 

BRANNÉ PŘIPRAVENOSTI od spolku Presafe, který pro žáky tento program připravil. 

     Čekalo je pět stanovišť, kde byl lektor, který objasnil příslušné téma, např. zdravo-

vědu, evakuační plán, střelbu ze vzduchovky, sebeobranu a jak přežít v krizových pod-

mínkách.  

     Akce byla zajímavá a žáci si mohli vyzkoušet rozdělávání ohně, resuscitaci, evaku-

ační vláček, střelbu a další. 

     Cílem pestrého programu je připravit žáky na každodenní krizové situace, se kterými 

se setkávají v běžném životě. Mohou tak zachránit život nebo pomoci v těžké situaci 

svým kamarádům, blízkým a dalším jedincům. 
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Operace Anthropoid - mimořádná soutěž 

Datum: 27. 4. 2022 

     27. května 2022 jsme si připomněli 80. výročí atentátu na Reinharda Heydricha. 

K tomuto významnému výročí byla vyhlášena kreativní soutěž pro žáky základních 

a středních škol. 

     Žáci dostali za úkol vyrobit parašutistu (z papíru, z látky, z vlny, ze dřeva, z drátků, 

…) nebo jakýkoliv jiný 3D model, namalovat obrázek, udělat komiks nebo pořídit fotku 

na téma operace Anthropoid. 

     Do této soutěže se zapojili i naši žáci. 
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Školní zahrada - I. stupeň 

Datum: 29. 4. 2022 

     Žáci 1. až 5. třídy si za krásného slunečného počasí založili svoje malé záhonky, 

do kterých si vyseli hrášek a ředkvičku. 
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1. třída 
 

 
 

 
2. třída 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
5. třída 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KVĚTEN 2022 
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Tablo 9. třídy 

Datum: 1. 5. 2022  

 

 
 
Vermikompostér – 6. třída 

Datum: 2. 5. 2022 

     Žáci 6. třídy si vyzkoušeli domácí kompostování kuchyňského bioodpadu pomocí 

kalifornských žížal. 

     Při vermikompostování se využívá schopnost žížal přeměňovat biologické zbytky 

na vysoce kvalitní organické hnojivo - vermikompost. 

     Nový zelený vermikompostér našel své místo v učebně přírodopisu. Nejdříve žáci po-

ložili na dno kompostéru rozstříhaný papír a malé kousky plata od vajíček, vše nezapo-

mněli důkladně navlhčit. Na podestýlku opatrně rozložili násadu žížal, potom rozkrájeli 

rostlinné zbytky na malé kousky.  Bioodpad rovnoměrně položili na žížaly. Nádobu uza-

vřeli víkem. 

     A pak už jenom musí pravidelně v hodinách přírodopisu sledovat práci žížal, hlídat 

správnou vlhkost, teplotu a dodávat dostatek bioodpadu. 
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Veřejné vystoupení dětí ze ŠD – Den matek 

Datum: 15. 5. 2022 

     Den matek je velký svátek. Tento den se slaví každou druhou neděli v měsíci květnu 

po celém světě. 

     Děti ze školní družiny si připravily pro maminky pestrý kulturní program. Společně 

nacvičily pásmo básniček, písniček a tanečků. 
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Kompostování – 8. třída 

Datum: 20. 5. 2022 

     Žáci 8. třídy se zapojili do Velké kompostové výzvy. Jedná se o „Osvětový úkol“ vy-

hlášený v rámci aktivit „Recyklohraní“. 

     Žákyně vypracovaly 3D interaktivní knihy na téma Bioodpad - kompostování. 

Nejdříve si vyhledaly informace na internetu a v odborné literatuře a potom ve sku-pi-

nách vytvářely své lapbooky (= sbírka, kniha vrstev) dle vlastní fantazie. 

     Žáci zpracovali také toto téma ve formě prezentací. Do své práce přidali i informace 

o bioplynové stanici. 
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Překopávání kompostu- 8. a 9. třída 

Datum: 20. 5. 2022 

     Na školním pozemku máme založený kompost. Žáci 2. stupně jej překopávají, katrují 

a zralý kompost rozvážejí zpět na školní zahradu. 

     Nerozložený kompost, bioodpad ze školní zahrady, posekaný trávník z okolí školy 

potom přidávají do kompostu nového. 
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Beseda k volbě povolání – 8. třída 

Datum: 23. 5. 2022 

     V pondělí 23. 5. 2022 se žáci 8. třídy zúčastnili besedy k volbě povolání, kterou si 

pro ně připravilo Informační a poradenské středisko Úřadu práce ve Znojmě.  Besedu 

vedl pan Michal Kadlec. 

     Nejdříve žáky seznámil s nezaměstnaností v České republice a potom konkrétně v Ji-

homoravském kraji. 

     V další části představil žákům systém vzdělávání v České republice. Žáci porovnávali 

studium na středních odborných učilištích a středních školách. Vyzkoušeli si přiřazo-

vání vhodného stupně vzdělání k jednotlivým profesím. 

     V závěrečné části seznámil žáky s činností IPS, nabídkou testování a poradenské 

služby v oblasti volby povolání. 

 

 

Společné počítání – 1. třída 

Datum: 23. 5. 2022 
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Kompostování - školní družina 

Datum: 23. 5. 2022 

     Také žáci ve školní družině se zapojili do „Osvětového úkolu“, který byl zaměřen 

na kompostování. Během této aktivity si povídali o tom, co je vlastně bioodpad a jakým 

způsobem jej můžeme i doma využít. 

     Nejdříve si sestavovali pojem kompostování a vyplňovali pracovní listy, do kterých 

barevně vyznačovali, co do kompostu patří a co nepatří. Někteří žáci nakreslili i pla-

kátky s touto tematikou. 

     Na závěr si svůj malý vlastní kompostér společně vyrobili. S velkým zájmem pozoro-

vali, jak se žížaly v novém domově zabydlovaly. 
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Haiva Tasovice a Kompostárna Hodonice – 8. třída  

Datum: 26. 5. 2022 

     Žáci 8. třídy se ve čtvrtek 26. 5. 2022 vydali na dvě exkurze. Jejich cílovými stani-

cemi byly Tasovice a Hodonice. 

     První exkurze směřovala do firmy Haiva Tasovice, s.r.o. Areálem je provázel majitel 

firmy pan Jan Vašina. Nejdříve je krátce seznámil s historií firmy. Firma je zaměřena 

na výrobu a údržbu technologií na zpracování obilovin, opravy zemědělských strojů 

a zařízení ke skladování zemědělských výpěstků, na kusové dodávky strojů a servis. 

Žáci mohli na vlastní oči vidět, jak nelehká je práce zámečníků, obráběčů kovů či opra-

vářů zemědělské techniky. 

     Druhou zastávkou byla Kompostárna odpadů v Hodonicích. Zde je provázela paní 

Jitka Bořilová, která žáky seznámila s celým postupem zpracování biologického odpadu. 

Ukázala jim i speciální popelnice na bioodpad, které jsou vyrobeny tak, aby nedocházelo 

k zápachu v důsledku zahnívání. Tyto popelnice mají i speciální čipy, které zaznamená-

vají informace o hmotnosti bioodpadu. 

     Hotový kompost se potom zdarma vrací na prostranství veřejné obecní zeleně a sa-

mozřejmě i do zahrádek obyvatel Hodonic. 
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Dopravní hřiště Hodonice – 7. třída 

Datum: 30. 5. 2022 
     V pondělí 30. 5. 2022 navštívili žáci 7. ročníku dětské dopravní hřiště v Hodo-nicích. 

Celou akci řídil pan učitel Petr Vysočan.  

     V Hodonicích si vypůjčili kolo nebo koloběžku. Během akce si vyzkoušeli provoz 

na cvičné křižovatce nejdříve bez semaforů, museli se řídit pouze dopravními značkami, 

později si vyzkoušeli i provoz řízený semafory. Někteří žáci si zahráli na chodce nebo 

policisty, kteří řídili provoz na křižovatkách. 

     Žákům se akce moc líbila. Během hraní si zopakovali dopravní značky a celou řadu 

důležitých pravidel, která musí dodržovat při dopravě na komunikacích. 



44 

 

Fotbalový turnaj ve školní družině 

Datum: 30. 5. 2022 

     Ve školní družině se odehrál malý fotbalový turnaj. Do turnaje se přihlásily tři týmy, 

které tvořily pouze chlapci. Samotnému turnaji velel rozhodčí z řad chlapců – Lukáš 

Jochacy, který si vedl po celou dobu turnaje skvěle. Všechny zápasy výborně odpískal 

a po celou dobu zachoval profesionální klid. 

     První tým tvořili chlapci, kteří se sportu aktivně věnují, především fotbalu. Druhý 

a třetí tým tvořili chlapci, kteří se sportu věnují spíše rekreačně. 
 
Umístění: 

První tým - Matěj Dojčar, Marek Zrun, Marek Vítek - 1. místo 

Druhý tým - Aleš Doležálek, Jaroslav Uhlíř, Viktor Mareš, Jakub Popp - 2. místo 

Třetí tým - Matyáš Jergl, Martin Kubík, Petr Šimara - 3. místo 
 
     Po celou dobu chlapcům fandily dívky – roztleskávačky, které si připravily pro 

chlapce pokřik, kterým je povzbuzovaly.  
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ČERVEN 2022 

 
Zábavný Den dětí - 1. stupeň 

Datum: 1 6. 2022 

     1. června si děti z I. stupně v rámci MDD užily příjemné dopoledne. Na svačinku si 

daly špekáčky ugrilované panem Bartoškem a poté si ve dvojicích zasoutěžily. Házely 

míčky do klauna, skákaly v pytlích, běhaly s pingpongovým míčkem na lžičce, hrály kri-

ket a kreslily na chodník.  
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Dětský den se složkami pomáhajících profesí – 2. stupeň 

Datum: 2. 6. 2022 

     Čtvrteční ráno 2. června se uskutečnil pro 2. stupeň naší školy „Dětský den se slož-

kami pomáhajících profesí“, kde HZS a PČR připravily pro žáky preventivní program.  

     Tato akce začala řízenou besedou a byla obohacena názornými ukázkami vozidla, 

vybavením, použitím nářadí a pomůcek, které jsou k profesi zapotřebí.  

     S žáky byla vedena diskuze, která jim měla objasnit jejich zvídavé dotazy. 

Závěrem akce proběhla simulace ohně, který byl hasiči uhašen a zlikvidován. 

    Na závěr tohoto dne si ještě žáci zahráli „Brännball“. 

     Akce se vydařila a žáci měli krásný zážitek z prožitého dne. 
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Poznávání památek v Dyjákovicích – 7. třída 

Datum: 3. 6. 2022 

     Žáci 7. třídy navštívili v rámci hodiny dějepisu kulturní památku Kapli Panny Marie 

Lurdské v Dyjákovicích.  Provedl je místní kněz otec Pavel Sobotka. 
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Sklizeň ředkviček – 2. třída 

Datum: 10. 6. 2022 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Úpravna vody Znojmo – exkurze – 7. a 9. třída 

Datum: 9. 6. 2022 

     Žáci 7. a 9.  ročníku navštívili Úpravnu vody ve Znojmě. Nejdříve se podívali na video 

o historii vodovodu ve Znojmě a stavbě Znojemské přehrady. Dozvěděli se, k jakým úče-

lům přehrada slouží a proč byla vybudována. Následovala krátká prezentace, během níž 

se seznámili s principem úpravny vody a všemi vlivy, které se podílí na tvorbě ceny vody. 

Poté následovala prohlídka úpravny vody za provozu. 

     Děkujeme panu Ing. Tomáši Juhaňákovi za umožnění této exkurze, provedení pro-

storami úpravny vody a zajímavé povídání o problematice vodárenství. 
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Instalace nádrže na dešťovou vodu – 8. třída 

Datum: 10. 6. 2022 

     Žáci 8. třídy si v hodinách pracovních činností vyzkoušeli připojení nádrže na dešťo-

vou vodu k okapu.  Vše prováděli za přítomnosti a odborného dozoru pana školníka Voj-

těcha Zukala. 

     Do sběrné nádoby je možné zachytit 1000 litrů dešťové vody, kterou využijeme k za-

lévání školní zahrady. 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 

 

 
Školní výlet Macocha – 4. a 5. třída 

Datum: 14. 6. 2022 

     Dne 14. 6. 2022 děti 4. a 5. třídy jely na školní výlet do Moravského krasu - jeskyně 

Macocha. 

     Po příjezdu na Skalní mlýn se děti svezly vláčkem nahoru k jeskyni, poté se vydaly  

na prohlídku krápníkové vápencové jeskyně, včetně plavby na lodičkách po říčce 

Punkvě.     

 Nejprve žáci vyjeli nahoru lanovkou na horní můstek propasti Macocha, kde se mohli 

najíst a měli rozchod, a pak se vrátili lanovkou dolů. 
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Vycházka do okolí s dalekohledy – 2. stupeň 

Datum: 22. 6. 2022 

     Žáci 2. stupně si za krásného slunečného dne udělali vycházku do svého okolí i s da-

lekohledy, které škola získala díky projektu. Všichni tak měli možnost pozorovat krásy 

přírody zblízka. 
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Práce s mikroskopem – 6. a 8. třída 

Datum: 22. 6. 2022 

     Šestáci a osmáci si procvičovali práci s mikroskopem. Měli možnost pozorovat řadu 

různých preparátů. 

     K pozorování využili i mikroskopy nakoupené v rámci projektu. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 



53 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výlet na zámek a biofarmu – 1., 2. a 3. třída 

Datum: 22. 6. 2022 

     22. června 2022 děti 1., 2. a 3. třídy strávily krásný den v Jaroměřicích nad Rokyt-

nou. Prohlédly si barokní zámek a v rámci prohlídky věnované pohádce o Popelce pře-

bíraly hrách a čočku v zámecké kuchyni, převlékaly se do šatů na zámecký ples a na zá-

věr prohlídky hledaly ztracený Popelčin střevíček. 

     Na kozí biofarmě Dora ochutnaly kozí výrobky a hrály různé pohybové aktivity. Ne-

chyběly ani oblíbené nákupy. 
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T-Mobile – Olympijský běh – 2. stupeň 

Datum: 22. 6. 2022 

     Dne 22. 6. 2022 se i naše škola zúčastnila největší běžecké akce v České republice 

a zapojila se do oslav Olympijského dne po celém světě, který slaví výročí založení Me-

zinárodního olympijského výboru. Tématem letošního ročníku byla výjimečnost.  Výji-

mečností se rozumí snažit se nejlépe, jak jsme schopni, a to jak na hřišti, tak v pracov-

ním životě. Není důležité vyhrát, ale zúčastnit se. 

     Do akce se zapojili všichni žáci 2. stupně. Běželo se ve třech kategoriích – děvčata, 

mladší a starší chlapci. 

     Mezi nejlepší děvčata patřila Sofie Brychtová, Šárka Zábojníková a Laura Brychtová, 

mezi nejlepší mladší chlapce Jan Mész, Roman Lelovský, Benjamin Čuport a mezi nej-

lepší starší chlapce Daniel Urban, Patrik Jakl, Matyáš Sýkora a Daniel Kuřák. 

     Všichni závodníci dostali papírové medaile za účast, malé sladké překvapení a di-

plomy. Ti nejlepší potom navíc ještě pastelky a voskovky KOH-I-NOOR. 

 

 

 

 

 



56 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Výlet - 6. třída – Znojmo 

Datum: 23. 6. 2022 

     Ve čtvrtek 23. 6. 2022 se žáci 6. třídy vydali na výlet do Znojma.  Nejprve navštívili 

Znojemské podzemí, ve kterém si mohli prohlédnout například alchymistickou dílnu, 

středověkou mučírnu nebo rakve s kostrami nebožtíků. 

     Poté žáci zavítali do Muzea motorismu, kde byly k vidění předválečné automobily, 

motocykly, kola, staré traktory, parní stroje nebo benzínové pumpy. Žáky zaujaly také 

staré hračky, kočárky a šlapací autíčka. 

     Nechyběl ani pobyt v přírodě. Na závěr si žáci prošli naučnou stezku "S mlokem Grá-

nickým údolím".  
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Výlet do Mikulova – 9. třída 

Datum: 23. 6. 2022 

     Dne 23. 6. 2022 se žáci 9. třídy zúčastnili školního výletu do Mikulova. 

Cestovali autobusem do Hrušovan nad Jevišovkou a odtud vlakem směr Mikulov, při-

čemž někteří žáci vlakem jeli úplně poprvé. 
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     Po příjezdu do Mikulova se žáci vydali směrem na Svatý kopeček, který patří k nej-

větší přírodní dominantě Mikulova. Na vrchol až k poutní kapli sv. Šebestiána, Zvonici 

a Božímu hrobu šli po tzv. křížové cestě, kde bylo celkem 11 zastávek. Zpáteční cesta 

vedla kolem vyhlídky na vytěžený lom a zříceninu hradu Děvičky či Stolovou horu. 

     Po prohlídce města Mikulova a polední pauze navštívili komentovanou prohlídku 

„Dietrichsteinské hrobky“ a poté „Zámecké sklepení s obřím sudem“, které se nachází 

v areálu zámku. 

     Žákům se výlet líbil, jistě získali mnoho nových informací o historii Mikulova. 
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Poznávání památek v Hrádku – 7. a 8. třída 

Datum: 23. 6. 2022 

     Žáci 7 a 8. ročníku se 23. 6. 2022 vydali za památkami v Hrádku. Jejich první pa-

mátkou byl farní kostel svatého Petra a Pavla. S jeho historií je seznámil pan farář Mgr. 

Pavel Sobotka. Dále jim ukázal vnitřní prostory vedle stojící rotundy svatého Oldřicha. 

Následovala fara, prostory půdy, kde si žáci zblízka prohlédli kostelní zvony. Mohli si 

prohlédnout i prostory sklepa. 

     Prohlídku si zpestřili opékáním buřtů.  

     Mockrát děkujeme panu Pavlu Sobotkovi za umožnění této prohlídky, provedení pa-

mátkami a za zajímavé povídání o jejich historii. 
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Zdravá svačinka ve školní družině 
Datum: 25. 6. 2022 

     Jednoho slunečného odpoledne se děti ve ŠD domluvily na přípravě malého občer-

stvení. Děti si donesly samé zdravé pochutiny - zeleninu, ovoce a pečivo. A tak se začalo 

tvořit.  

     Děvčata omyla a nakrájela zeleninu. Paní vychovatelka nachystala sýrovo - tvaroho-

vou pomazánku, kterou děvčata namazala na pečivo a nachystala na talíře. 

     Chlapci se pustili do tvoření zdravých nápojů. Dan Lukeš přinesl velkou nabídku 

bylinek/děkujeme/ – několik druhů máty, rozmarýn a děti mohly poznat i stévii. 

A mohla začít ochutnávka zdravé svačinky. Všichni si velice pochutnali. Vše se snědlo, 

nezbyl ani drobeček. 
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Dopravní hřiště Hodonice - 6. třída 

Datum: 28. 6. 2022 

     Žáci 6. třídy v úterý 28. 6. 2022 navštívili dopravní hřiště v Hodonicích. Všichni si 

tak mohli vyzkoušet znalost dopravní výchovy v praxi. 

. 
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Školní výlet Valtice - 7. a 8. třída 

Datum: 28. 6. 2022 

     Cílem školního výletu sedmáků a osmáků bylo vinařské město Valtice. 

Do Valtic se dopravili autobusem a vlakem. Již cesta vlakem byla pro mnohé žáky vel-

kým zážitkem. 

     První zastávkou byl barokní zámek ve Valticích, následovalo Muzeum železné opony, 

ve kterém žáci viděli řadu uniforem, zbraní a výstroje. Mohli si uniformy i vyzkoušet 

a vzít do rukou různé zbraně. Expozice byla doplněna i dobovými fotografiemi a doku-

menty. 

     Třetí zastávka směřovala do Národního zemědělského muzea ve Valticích. Zde si žáci 

prohlédli stálé expozice zelinářství, ovocnářství a vinařství v českých zemích. Výstava 

byla doplněna řadou interaktivních her, do kterých se žáci s chutí pustili. 

. 
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Turnaj ve stolním tenise 

Datum: 30. 6. 2022 

     Během měsíce května a června se během přestávek na naší škole uskutečnil turnaj 

ve stolním tenise. Turnaje se zúčastnili žáci a žákyně 6. až 9. třídy. 

Byli rozděleni do tří kategorií: děvčata - 6. a 7. třída - skupina E 

                                              chlapci - 6. a 7. třída - skupina C, D 

                                              chlapci - 8. a 9. třída - skupina A, B 

Nejprve se hrálo ve skupinách systémem každý s každým, poté první dva z každé sku-

piny postoupili do dalšího kola, kde se hrálo systémem pavouka. 

Hrálo se podle pravidel stolního tenisu a na dva vítězné sety. 

Nejlepší umístění: 

Skupina E 

1. Novotná Kateřina - 6. třída 

2. Daňková Vanesa - 6. třída 

3. Matochová Martina - 6. třída 

Skupina C a D 

1. Feranec Jan - 6. třída 

2. Lelovský Roman - 7. třída 

3. Demek Petr - 7. třída 

Skupina A a B 

1. Kuřák Daniel - 9. třída 

2. Sokol Pavel - 8. třída 

3. Urban Daniel - 9. třída 
 
Všem zúčastněným děkujeme a vítězům gratulujeme. 
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Slavnostní zakončení školního roku 

Datum: 1. 7. 2022 

     Slavnostní zakončení školního roku proběhlo vedle budovy 2. stupně. Úvodního 

slova se ujal pan ředitel Mgr. Lubomír Fiala, který zhodnotil uplynulý školní rok. 

     Za vycházející žáky vystoupili Laura Brychtová a Radek Sojka. Ve svém proslovu za-

vzpomínali na školní léta a vyučující.  Následovalo tradiční šerpování, kterého se ujali 

malí prvňáčci. 

     Pan starosta Josef Gajdošík předal vycházejícím žákům pamětní listy a knihu 

o Dyjákovicích. Všichni učitelé dostali od deváťáků květiny. Poté se všichni žáci rozešli 

do svých tříd, kde převzali vysvědčení. 

     Na závěr následovalo loučení s deváťáky. 
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Zpracovala: Mgr. Jitka HŘÍBKOVÁ 

V Dyjákovicích: 30. 6. 2022 

Loučení žáků 5. třídy s paní učitelkou Martou Matějkovou 

 


